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En lin, en jute, satinés ou

avec la légèreté de la

mousseline, les textiles

choisis pour votre

événement apportent une

touche de couleur et de

matière incontournables

Décoration
textile
p o u r  u n e  j o l i e  t a b l e
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CPV 001

HOUSSE DE CHAISE 
S’adapte sur tous types de chaises
Lycra blanc

2,40 € CPV 320

NŒUD DE CHAISE 
Satin
17x275 cm | Noir

1,20 € CPV 213

NŒUD DE CHAISE 
Satin
17x275 cm | Bleu foncé

1,20 € CPV 228

NŒUD DE CHAISE 
Satin
17x275 cm | Gris argenté

1,20 €

CPV 236

NŒUD DE CHAISE 
Satin
17x275 cm | Rose nude

1,20 € CPV 225

NŒUD DE CHAISE 
Satin
17x275 cm | Or mat

1,20 € CPV 348

NŒUD DE CHAISE 
Satin
17x275 cm | Violet

1,20 € CPV 023

NŒUD DE CHAISE 
Satin
17x275 cm | Fuchsia

1,20 €

CPV 006

TRAÎNE DE CHAISE
Mousseline de coton
Diam 35 x 250 cm | Blanc

1,40 € CPV 184

TRAÎNE DE CHAISE
Polyester
Diam 70 x 190 cm | Vieux rose

1,40 € CPV 002

NŒUD DE CHAISE LIN
Lin
10 x 200 cm | Lin clair

1,40 € CPV 314

CORDELETTE DE CHAISE LUXE
Cordelette tressée luxe
0,5 x 300 cm | Ficelle tressée

0,48 €
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CPV 301

NŒUD DE CHAISE 
Satin
17x275 cm | Rouge

1,20 € CPV 080

NŒUD DE CHAISE VERT SAUGE
Satin
17x275 cm | Vert sauge

1,20 € CPV 332

BANDEAU DE CHAISE BLANC
Lycra extensible (sans boucle)
50 x 20 cm | Blanc

1,20 € CPV 445

NŒUD DE CHAISE BLUSH
Coton (sans la boucle)
15 x 275 cm | Rose très pâle

1,20 €
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CPV 003

CHEMIN DE TABLE LIN
Coton effet lin
30x250 cm | Lin clair

3,60 € CPV 042

CHEMIN DE TABLE JUTE
Jute grise
30x250 cm | Gris foncé

3,60 € CPV 079

CHEMIN DE TABLE JUTE 
Toile de jute
28x250 cm | Brun clair

3,60 € CPV 345

CHEMIN DE TABLE LIN
Lin
45x140 cm | Vert Eucalyptus

3,60 €

CPV 372

CHEMIN DE TABLE VELOURS OR MAT
Velours
15x245 cm | Or mat

2,40 € CPV 570

CHEMIN DE TABLE BOHÈME
Gaze de coton
80x300 cm | Vert sauge

3,60 € CPV 011

CHEMIN DE TABLE ROSE CLAIR
Mousseline de coton
47x350 cm | Rose clair

3,60 € CPV 447

CHEMIN DE TABLE SMOOKY
Mousseline de coton
70x300 cm | Bleu gris

3,60 €

CPV 020

CHEMIN DE TABLE DENTELLE BLANCHE
Dentelle
11x200 cm | Blanc

2,40 € CPV 129

CHEMIN DE TABLE SEQUINS OR MAT
Polyester & sequins
30x250 cm | Or champagne

4,20 € CPV 279

CHEMIN DE TABLE VELOURS NOIR
Velours
14x270 cm | Noir

2,40 € CPV 353

CHEMIN DE TABLE DENTELLE BLANC
Dentelle
28x250 cm | Blanc

2,40 €
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CPV 230

NŒUD DE CHAISE 
Satin
30x275 cm | Bleu foncé

3,60 € CPV 300

NŒUD DE CHAISE 
Satin
30x275 cm  | Rouge

3,60 € CPV 019

NŒUD DE CHAISE
Satin
30x275 cm  | Rose nude

3,60 € CPV 246

NŒUD DE CHAISE
Satin
130x275 cm | Gris argenté

3,60 €
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CPV 313

SURNAPPE NOIRE
Polyester
140x140 cm | Noir

7,20 € CPV 248

SURNAPPE MARINE
Polyester
175x175 cm | Bleu marine

9,50 € CPV 069

NAPPE RONDE NOIRE
Polyester
Diam 280 cm | Noir

10,80 € CPV 170

SURNAPPE JUTE
Toile de jute
195x195 cm | Brun

10,80 €
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Lin, bordures ajourées
41x41 cm | Ecru

CPV 120

SERVIETTE LIN ECRU

1,20 € CPV 346

SERVIETTE LIN GRIS
Lin, bordures ajourées
41x41 cm | Gris

1,20 € CPV 578

SERVIETTE SAUGE
Gaze de coton
40x40 cm | Vert sauge

1,20 € CPV 528

SERVIETTE EFFET LIN BLEU DENIM
Coton effet lin
141x41 cm | Bleu jean

1,20 €

CPV 237

SERVIETTE DE TABLE BLANCHE
Polyester
50x50 cm | Blanc

0,90 € CPV 538

SERVIETTE DE TABLE ROUGE
Polyester
50x50 cm | Rouge

0,90 € CPV 511

SERVIETTE DE TABLE MARINE
Polyester
50x50 cm | Bleu marine

0,90 € CPV 111

SERVIETTE DE TABLE NUDE
Polyester
48x48 cm | Rose poudré

0,90 €
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CPV 233

SET 5 NAPPERONS AU CROCHET
Différents tailles & diamètres
Blanc

4,80 €CPV 204

CENTRE DE TABLE JUTE & DENTELLE
Jute & dentelle
Diam 50 cm | Brun clair

4,20 € CPV 045

CENTRE DE TABLE LIN PAILLETÉ
Lin pailleté or
Diam 50 cm | Lin moucheté doré

3,60 € CPV 516

SERVIETTE EN LIN BLANC
Lin, bordures ajourées
41x41 cm | Blanc

1,20 €
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CPV 149

HOUSSE DE MANGE DEBOUT
Lycra
Diam 80 x 110 cm| Blanc

6,00 € CPV 149

HOUSSE DE MANGE DEBOUT
Lycra
Diam 80 x 110 cm| Noir

6,00 € CPV 149

HOUSSE DE MANGE DEBOUT
Lycra
Diam 80 x 110 cm| Rose poudré

6,00 € CPV 149

HOUSSE DE MANGE DEBOUT 
Lycra
Diam 80 x 110 cm | Bleu marine

6,00 €

CPV 149

HOUSSE DE MANGE DEBOUT
Lycra
Diam 80 x 110 cm | Turquoise

6,00 € CPV 149

HOUSSE DE MANGE DEBOUT
Lycra
Diam 80 x 110 cm | Rouge

6,00 € CPV 149

HOUSSE DE MANGE DEBOUT
Lycra
Diam 80 x 110 cm | Gris

6,00 € CPV 295

HOUSSE PLATEAU DE MANGE DEBOUT
Lycra
Diam 80 | Rouge

3,60 €

CPV 285

TABLE BANQUET PLIANTE
Plateau plastique pieds métal
180x75x74 cm | Blanc

12,00 € CPV 148

MANGE DEBOUT
Plateau plastique pieds métal
Diam 80 x 110 cm | Blanc

10,20 € CPV 146

TABOURET POUR MANGE DEBOUT
Plateau plastique pieds métal
31x70 cm | Blanc

4,20 €CPV 389

JUPE DE TABLE EN TULLE ROSE POUDRÉ
Nappage plateau non fourni

18,00 €

430x77 cm | rose poudré
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CPV 286

HOUSSE TABLE DE BUFFET
Lycra
180x75 H 74 cm | Noir

8,40 € CPV 286

HOUSSE TABLE DE BUFFET
Lycra
180x75 H 74 cm | Blanc

8,40 € CPV 239

JUPE DE TABLE TULLE BLANC
Nappage plateau non fourni
430x77 cm | Blanc

18,00 € CPV 350

JUPE DE TABLE LUMINEUSE
Nappage plateau non fourni
240x72 cm | Blanc

30,00 €
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Chandeliers, bougeoirs,

lanternes &

photophores, de tous les

styles et pour toutes les

ambiances. La lumière

éclaire chaque

événement de son

ambiance douce et

chaleureuse.

Ambiance
lumineuse
p l e i n  l e s  y e u x
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CPV 552

GRAND CHANDELIER VICTORIA VIEIL OR
Peut être complété avec les coupoles
63 cm | Vieil or

18,00 € CPV 553

CHANDELIER VICTORIA XXL VIEIL OR
Peut être complété avec les coupoles
77 cm | Vieil or

24,00 € CPV 329

CHANDELIER VIEIL OR XXXL THEODORE
Peut être complété avec les coupoles
122 cm | Or mat

36,00 € CPV 466

CHANDELIER ULRIK
Peut être complété avec les coupoles
60 cm | Noir

16,20 €

CPV 014

CHANDELIER ARISTIDE
Peut être complété avec les coupoles
Hauteur 50 cm | Alu brossé

15,00 € CPV 107

CHANDELIER ARISTIDE XXL
Peut être complété avec les coupoles
Hauteur 80 cm | Alu brossé

21,60 € CPV 190

CHANDELIER BLANC VICTORIN
Peut être complété avec les coupoles
Hauteur 50 cm | Blanc

15,00 € CPV 553

CHANDELIER BLANC VICTORIN XXL
Peut être complété avec les coupoles
Hauteur 80 cm | Blanc

21,60 €

CPV 510

COUPOLES POUR CHANDELIER
S’adapte sur tous les chandeliers
Diam 7,5  x  11 cm | Verre transparent

0,60 € CPV 283

BOUGEOIR ISAAC
Pour bougie flambeau
Diam 11 x 22 cm | Métal doré

4,20 € CPV 222

BOUGEOIR HECTOR
Pour bougie flambeau
Diam 8 x 20 cm | Bois laqué or

4,20 € CPV 256

PAIRE DE BOUGEOIRS ANATOLE
Pour bougie pilier
36,5 et 26,5 cm | Bois cérusé gris vert

14,40 €

CPV 287

BOUGEOIR MARIUS
Pour bougie pilier
Diam 10 x 27 cm | Blanc vieilli

6,00 € CPV 269

BOUGEOIR GEORGES
Pour bougie pilier
Diam 10,5 x 17 cm | Blanc vieilli

4,80 € CPV 215

BOUGEOIR OTIS
Pour bougie pilier
Diam 10,5 x 17 cm | Blanc vieilli

4,80 € CPV 081

BOUGEOIR ANTONIN
Pour bougie pilier
Diam12 x 19 cm | Bois cérusé

4,80 €
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CPV 327

LANTERNE MANON
Bougie dans petit verre fournie
Diam 20x28,5 cm | Métal gris & verre

13,20 € CPV 378

LANTERNE AMBRE
Bougie dans petit verre fournie
Diam 19x34 cm | Métal vieilli & verre

13,20 € CPV 328

LANTERNE LILOO
Bougie dans petit verre fournie
Diam 20 x 34 cm | Métal blanc vieilli

13,20 € CPV 212

LANTERNE MADELEINE
Bougie non fournie
Diam 12,5x17 cm | Verre ciselé

7,20 €

CPV 304

LANTERNE SOFIA
Bougie non fournie
15x15x23 cm | Bois

9,60 € CPV 351

LANTERNE ADÈLE
Bougie non fournie
Diam 15x35 cm | Bois

8,40 € CPV 025

LANTERNE ROMANCE
Bougie non fournie
13x13x33 cm | Bois cérusé blanc

10,20 € CPV 064

LANTERNE MARRAKECH

Diam 18 cm - H 24 cm | Métal brun/or

6,00 €

CPV 070

LANTERNE JEANNE
Bougie non incluse
Diam 23 x26 cm | Métal or vieilli

10,80 € CPV 379

LANTERNE TERRA
Éclairage led - Piles fournies
Diam 16 x 30 cm | Verre & métal

9,60 € CPV 371

LANTERNE CAMILIA
Éclairage led - Piles fournies
Diam 12 x 31 cm | Métal doré

7,20 € CPV 024

LANTERNE MARINA
Bougie non incluse
Diam 13 h 18 cm | Verre

5,40 €

CPV 103

LANTERNE ELLA
Bougie non fournie
15x15x28 cm |Métal blanc 

6,00 € CPV 098

LANTERNE GATSBY
Bougie non fournie
15x15x28 cm |Métal noir

6,00 € CPV 507

LANTERNE ÉLORA
Bougie non fournie
14x14x26 cm | Bois clair & cuivre

10,80 € CPV 141

LAMPE TEMPÊTE TÉTHYS
Éclairage led - Piles fournies
Diam 20 cm - H 36 cm | Blanc

8,40 €
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CPV 549

BOUGEOIR EN VERRE COLIN 
Grand modèle - Bougie non fournie
Diam 12 H 49 cm | Verre

15,00 € CPV 548

BOUGEOIR EN VERRE COLIN 
Petit modèle - Bougie non fournie
Diam 12 H 34 cm | Verre

12,00 € CPV 557

BOUGEOIR EUGÈNE
Pour bougie pilier (non fournie)
Diam 8,5 H 14 cm | Verre

6,00 € CPV 374

SET DE BOUGEOIRS AMADÉO
Pour bougies flottantes (non fournies)
Diam 9 cm - H25/30-35 cm | Verre

12,00 €

CPV 292

PHOTOPHORE ZOÉ
Pour bougie flottante ou pilier
Diam 9 x 11 cm | Verre 

3,00 € CPV 474

PHOTOPHORE VINTAGE LÉANDRE
Verre ciselé
Diam 11,5 x 10 cm | Verre

3,00 € CPV 505

PHOTOPHORE MARILOU
4 motifs assortis
Diam 9 x 9 cm | Verre

1,20 € CPV 035

PAIRE DE BOUGEOIRS SYLVESTRE
Pour bougie pilier - Gravure flocon
Diam 13x18,5 / 10x16 cm | Verre ciselé

9,60 €
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2,40 €CPV 167

PHOTOPHORE ANTON
Pour bougie pilier (non fournie)
Diam 14 x 18 cm | Verre

4,20 € CPV 260

PHOTOPHORE ARTHUS
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 7 x 8 cm | Verre

1,80 € CPV 214

PHOTOPHORE BARNABÉ
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 8 x 10 cm | Verre

CPV 289

PHOTOPHORE PAULIN
Sphère sur socle bois
Diam 10x11 cm | Verre & bois

3,00 €

CPV 074

PHOTOPHORE PURETÉ
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 7x8 cm |Verre

3,00 € CPV 560

PHOTOPHORE SAMUEL
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 7,5x7cm | Verre

2,40 € CPV 271

SET DE PHOTOPHORES OSCAR
Idéal avec des bougies flottantes 
Diam 8x 25/20/13 cm | Verre

12,00 € CPV 127

PHOTOPHORE JARDIN
Peut être également utilisé en vase
Diam 12 x 12 cm | Verre floqué blanc

4,20 €
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CPV 584

BOUGEOIR VERRE ÉMILE
Pour bougie flambeau
Diam 10,7 H 10 cm | Verre et métal or

4,20 € CPV 489

SET DE BOUGEOIRS CORENTIN
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 9,5 x 21/26/30 cm | Rose gold

9,60 € CPV 444

BOUGEOIR ANAÉ
Pour bougie flambeau (non fournie)
Diam 14x26 cm | Verre & métal doré

7,80 €

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4

CPV 569

PETIT BOUGEOIR PAULETTE
Pour bougie flambeau (non fournie)
Diam 5,5 - H 8 cm | Verre

2,40 €CPV 150

BOUGEOIR CÉLESTIN
Pour bougie flambeau (non fournie)
Diam 7 cm - H 13 cm | Verre

4,20 € CPV 573

BOUGEOIR EN VERRE ARSÈNE
Pour bougie flambeau (non fournie)
Diam 8 - H 10,5 cm | Verre

3,60 €

CPV 587

TUBE PROTÈGE FLAMME TAILLE L
Pour protéger la flamme des bougies
Diam 10 - H 40 cm | Verre

3,00 €

CPV 585

BOUGEOIR EN VERRE OCTAVE
Pour bougie flambeau (non fournie)
Diam 5,5 - H 8,5 cm | Verre vert olive

2,40 € CPV 586

BOUGEOIR EN VERRE FLORENTIN
Pour bougie flambeau (non fournie)
Diam 8 - H 5,5 cm | Verre vert sauge

2,40 €

PH
O

TO
PH

O
R

E
S

 &
 B

O
U

G
E

O
IR

S
 E

N
 V

E
R

R
E

13

CPV 588

TUBE PROTÈGE FLAMME TAILLE M
Pour protéger la flamme des bougies
Diam 8 - H 30 cm | Verre

3,00 €

CPV 315

PHOTOPHORE BASTIAN
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 14x12 cm | Verre & métal doré

3,00 €

CPV 589

TUBE PROTÈGE FLAMME TAILLE S
Pour protéger la flamme des bougies
Diam 6 - H 25 cm | Verre 

3,00 €
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CPV 151

PETITE LANTERNE ROTIN LILIA
Bougie non fournie
Diam 18x41 cm | Rotin 

3,60 €CPV 132

PHOTOPHORE MACRAMÉ MALONE
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 8 x 13/35 cm | Verre

2,40 €CPV 325

BOUGEOIR ESTEBAN
Pour bougie pilier (non fournie)
Diam 12,5 x 18 cm | Verre & bois

6,00 € CPV 195

BULLE EN VERRE À SUSPENDRE
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 8 ou 10 cm | Verre 

1,80 €

CPV 536

PHOTOPHORE CINDY
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 8x9 cm | Verre vieux rose

2,40 € CPV 342

PHOTOPHORE ROSY GM
Pour bougie pilier (non fournie)
Diam 10x13 cm | Verre rose moucheté

3,00 € CPV 338

PHOTOPHORE ROSY GM
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 5x7 cm | Verre rose moucheté

1,80 € CPV 307

PHOTOPHORE ALICIA
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 10x11 cm | Métal rose clair

3,60 €

CPV 477

PHOTOPHORE LUKA
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 9,4  x  13 cm | Verre bleu

4,20 € CPV 021

PETITE LANTERNE LEENA
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 14,5 x 16 cm | Rotin

4,20 € CPV 224

PHOTOPHORE RONDIN ÉMILE
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 5,5 x 21 cm | Bois & verre

4,20 € CPV 330

LANTERNE LOLA
Pour bougie pilier
Diam 12 x 14 cm | Verre & zinc

4,20 €
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CPV 436

PHOTOPHORE ÉLISA
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 7,5 x 9 cm | Verre transparent

3,00 € CPV 291

PHOTOPHORE BRIEUC
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 8 x 8 cm | Métal blanc

1,80 € CPV 067

PHOTOPHORE ALIÉNOR
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 8 x 11 cm | Métal blanc

1,20 €CPV 441

SET 3 PHOTOPHORES DE JARDIN À PLANTER
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 10x88 cm | Métal gris & verre

9,60 €

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4 - 2 0 2 5



CPV 189

LUMIGNON ÉTOILE
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 5x6,5 cm | Verre 

0,90 € CPV 318

LUMIGNON CERF BLANC
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 10x8cm | Verre & résine

1,80 € CPV 525

PHOTOPHORE ACHILLE
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 6x8 cm | Verre 

0,80 €CPV 434

LUMIGNON EDGAR
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 6,5x4,5cm | Verre

0,42 €

CPV 182

LUMIGNON MAROCCO
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 6x6 cm | Verre imprimé brun

1,80 € CPV 073

LUMIGNON ISAURE
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 7x8 cm | Verre glacé gris vert

1,20 € CPV 349

LUMIGNON LILA
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 4x5 cm | Verre bleu canard

1,20 € CPV 114

LUMIGNON TIMÉO
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 5,5x5 cm | Bois

1,80 €

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4

CPV 262 0,60 €

LUMIGNON AUGUSTIN
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 6x6 cm | Verre

CPV 590

LUMIGNON FOLK BLANC
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 5x4 cm | Céramique

1,50 € CPV 592

LUMIGNON FOLK TERRACOTTA
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 5x4 cm | Céramique

1,50 € CPV 591

LUMIGNON FOLK CRÈME
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 5x4 cm | Céramique

1,50 €
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CPV 009

MINI LANTERNE DJERBA
Pour bougie chauffe-plat (non fournie)
Diam 7x12 cm | Métal noir ou or

2,40 € CPV 380

POTELET PHOTOPHORE EN MÉTAL BLANC

20x20 cm - H 95 cm  | Bougie fournie

24,00 € CPV 194

RÉVERBÈRE DE TABLE
Bougie non fournie
18x15,5x80 cm | Blanc vieilli

18,00 € CPV 450

GRAND PHOTOPHORE PHILÉMON

20 cm - H 33 cm | 

18,00 €

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4 - 2 0 2 5

A COMPLETER



CPV 347

PAIRE DE LANTERNES LOUANE
Bougies non fournies
26x26-H 61 cm (la plus grande) |
Blanc

24,00 € CPV 040

SET DE 3 LANTERNES ABIGAËLLE
Bougies non fournies
H 61, 42 et 20,5 cm | Cérusé blanc

30,00 € CPV 438

SET DE 3 LANTERNES XXL AMELIA
Bougies non fournies
H 88 cm (la plus grande) | bois métal

36,00 € CPV 161

SET DE LANTERNES ABBY
Bougies non fournies
De 21 à 69 cm | blanc

30,00 €

CPV 494

PAIRE DE LANTERNES CELESTINE
Bougies non fournies
Hauteur 107 et 73 cm | Bois blanc

30,00 € CPV 333

SET DE 3 LANTERNES ARTHÉMISE
Bougies non fournies
23x23 - H 68 cm | Bois et métal

24,00 € CPV 440

PAIRE DE LANTERNES COLLINE
Bougies non fournies
Hauteur 52 et 40 cm | Blanc

24,00 € CPV 493

PAIRE DE LANTERNES LOUISE 
Bougies non fournies
Hauteur 58 et 34 cm | Blanc toit or

24,00€

CPV 251

LANTERNE SENZA
Bougie non fournie
Diam 25  x  39 cm | Verre transparent

15,00€ CPV 496

GRANDE LANTERNE GAÏA
Bougie non fournie
 18 x 41 - H 76 cm| Métal et bois

20,40 € CPV 062

GRANDE LANTERNE ISABELLA
Bougie non fournie
25 x 25 cm - H34 cm | Métal noir

16,20 € CPV 106

LANTERNE ELLA XXL
Bougie non fournie
24x24x44 cm | Métal blanc

12,60 €

CPV 119

GRANDE LANTERNE AÉLYS
Bougie non fournie
Diam 34x34x70 cm | Bois blanc

18,00 € CPV 277

LANTERNE BLANCHE ADÉLIE
Bougie non fournie
Diam 19x19x50 cm | Blanc vieilli

14,40 € CPV 303

LANTERNE ANTIQUA BLANCHE
Bougie non fournie
Diam 22 x 50cm | Blanc vieilli

15,00 € CPV 252

LANTERNE SOFIA XL
Bougie non fournie
23x23 - hauteur 38 cm | Bois 

15,00 €

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4
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CPV 498

GRAND GRANDE LANTERNE FANTINE
Bougie non fournie
Diam 35 cm - H 29 cm | Rotin

15,00 € CPV 497

GRANDE LANTERNE OPALINE
Bougie non fournie
Diam 41 cm - H 41 cm | Rotin

15,00 € CPV 126

PAIRE DE LANTERNES EN BOIS FLOTTÉ
Bougies non fournies
Hauteur 69,5 et 50,5 cm | Rotin blanc

18,00 € CPV 352

GRANDE LANTERNE MAÉVA
Bougie non fournie
Diam 30 cm - H 36 cm | bambou clair

8,40 €

CPV 014

CHANDELIER ARISTIDE
Peut être complété avec les coupoles
Hauteur 50 cm | Alu brossé

15,00 € CPV 377

LANTERNE XXL ANITA
Peut être complété avec les coupoles
Diam 19 - H 85 cm | Rotin clair

15,00 € CPV 373

GRANDE LANTERNE SUR PIED LÉNORA
Bougie non fournie
Diam 30 cm Hauteur 90 cm | Rotin

14,40 € CPV 206

GRANDE LANTERNE CONSTANCE
Bougie non fournie
20x20x50 cm | Métal blanc

15,00 €

CPV 306

LANTERNE À SUSPENDRE SIMONE
Éclairage led - Piles fournies
Diam 13  x  34,5 cm | Métal vieilli

9,60 € CPV 547

LANTERNE SUZON
Éclairage led - Piles fournies
Diam 15 x 28 cm | Métal vieilli

12,00 € CPV 258

LANTERNE LED LÉANE
Éclairage led - Piles fournies
Diam 19,5 cm - H 56,5 cm | Métal
vieilli

12,00 € CPV 452

GRANDE LANTERNE OPHÉLIE
Éclairage led - Piles fournies
Diam 14,5 x 37,5 cm | Métal vieilli

18,00 €

CPV 451

LANTERNE À SUSPENDRE CORNÉLIA
Éclairage led - Piles fournies
Diam 18,5 x 22 cm | Blanc vieilli

11,00 € CPV 566

LANTERNE JOSÉPHINE
Éclairage led - Piles fournies
Diam 14 x 32,5 cm | Blanc vieilli

12,00 € CPV 203

GRAND RÉVERBÈRE SUR PIED
Bougie non fournie
Diam 17x17x118 cm | Blanc cassé

21,60 € CPV 437

PAIRE DE BOUGEOIRS LEOPOLD
Bougies non fournies
77 et 61 cm | Verre et métal

18,00 €

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4
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Tout le nécessaire

pour accueillir fleurs

fraîches & feuillage :

vases, centres de tables

& présentoirs

sublimeront votre

décoration florale

Vases
& contenants
p o u r  j o l i e s  f l e u r s

18



CPV 201

VASE MARTINI

Diam 30 x 70 cm | Transparent

12,00 €

Verre

CPV 168

SOLIFLORE XXL

Diam 8x60 cm | Transparent

6,00 €

Verre

CPV 288

SOLIFLORE GABRIEL

Diam 3x18 cm | Transparent

2,40 €

Verre

CPV 448

VASE HYPPOLITE

Diam 13x15cm | Transparent

4,20 €

Verre & jute

CPV 018

VASE CHAMPÊTRE LÉON

Diam 15x9 cm | Bois

4,20 €

Plaquage bois sur verre

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4

CPV 197

VASE BOULE GOLDY

Diam 15x18 cm | Transparent

5,40 € CPV 266

VASE MARTELÉ ÉMILIE

Diam 12x16 cm | Transparent

4,80 € CPV 473

VASE BASILE

Diam 12x17 cm  | Transparent

4,20 €CPV 039

VASE METAL DENTELLE ÉLIAS

Diam 12x15 cm | Blanc

2,40 €

Verre Métal Verre strié Verre strié
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Compositions
florales
& bouquets
s u r  d e v i s

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4 - 2 0 2 5



3,00 €

CPV 060

PETIT VASE ADONIS
Verre ciselé
Diam 7x9 cm | Transparent

2,40 €

CPV 092

PETIT VASE BOULE JULES

Diam 5x9 cm | Transparent

2,40 €

Verre

CPV 169

PETIT VASE MALO

Diam 5x14 cm | Transparent

2,40 €

Verre

CPV 459

PETIT VASE BOULE CLOTHILDE

Diam 7,8x10 cm | Transparent

2,40 €

Verre

CPV 094

PETIT VASE BOUTEILLE MAÉ

Diam 5x15 cm | Transparent

Verre

2,40 €

CPV 519

PETIT VASE CISELÉ LÉONIS
Verre ciselé
Diam 5,4x13 cm | Transparent

2,40 €

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4

CPV 576

VASE VERT SAUGE MARCELIN
Céramique
Diam 4,5x8,5 cm | Vert sauge

2,40 € CPV 572

VASE CISELÉ ROSE HÉLOÏSE
Verre ciselé
Diam 5,5x13,5 cm | Rose transparent

2,40 €

CPV 341

SOLIFLORE SACHA

8x8x 19,5 cm | Transparent & doré

2,40 €

Verre & & m&tal

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4 - 2 0 2 5

CPV 574

VASE VERT SAUGE FLEURY
Verre ciselé
Diam 11x8,5 cm | Vert sauge

2,40 € CPV 034

SUSPENSION DE 3 VASES SUR RONDIN

BOHÈME
30 x 60 cm Ø 3,2 cm

5,40 € CPV 056

VASE APOTHICAIRE

Diam 6,5x13 cm | Transparent
Verre

CPV 577

VASE BLANC ANCELIN
Céramique
Diam 4,5x8,5 cm | Blanc

2,40 €
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3,00 €



CPV 442

COLONNE DORÉE
Pour composition florale
28x28x80 cm | Métal doré

9,60 € CPV 475

CERCEAU OR & BOIS
Diamètre cerceau 38 cm
Diam plateau 27 cm | métal or & bois

9,00 € CPV 186 CPV 298

STRUCTURE GÉOMÉTRIQUE
Pour composition florale
Diam 20 cm | Métal doré

6,00 €

RONDIN CENTRE DE TABLE

Diam 30x3 cm | Bois

4,20 €

Bois

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4

CPV 193

PLATEAU DENTELLE SUR PIED

Diam 23,5x25 cm | Blanc

6,00 €CPV 254

TIROIR PAUL

14x15x11 cm |  Gris bleuté vieilli

4,20 € CPV 017

TIROIR VINTAGE PLAT

24x24x6 cm | Gris bleuté vieilli

3,60 € CPV 231

PLATEAU CENTRE DE TABLE DENTELLE

Diam 37 cm  | Blanc

4,80 €

Bois Bois Métal Métal
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CPV 409

GRANDE HORLOGE CENTRE DE TABLE

Diam 80x1 cm | Blanc impression noir

7,20 € CPV 571

SET 3 TASSES VINTAGES DÉPARAILLÉES
Pour compositions florales
Divers diamètres & motifs| Porcelaine

3,60 €

Bois Médium

6,00 €CPV 433

CLOCHE EN VERRE LUMINEUSE

13,5 cm - H 22 cm | Bois verre

Piles fournies

CPV 164

ARDOISE CENTRE DE TABLE

Diam 25x25 cm | Anthracite

3,60 €

Ardoise

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4 - 2 0 2 5



S’imprégner de

l’ambiance d’autrefois

pour créer une table à

l’élégance et au

charme délicieux de

nos grands-mères.

Vaisselle
vintage
&  a r t i c l e s  d e  t a b l e

22



CPV 375

ASSIETTES PLATES VINTAGES FLEURIES
Gamme dépareillée
Divers diamètres | Porcelaine

1,20 € CPV 387

ASSIETTES DESSERT VINTAGES FLEURIES
Gamme dépareillée
Divers diamètres | Porcelaine

1,20 € CPV 296

ASSIETTE BLANCHE PLATE VINTAGE
Gamme assortie
Diam 27 cm | Porcelaine blanc cassé

0,96 € CPV 369

ASSIETTE BLANCHE DESSERT VINTAGE
Gamme assortie
Diam 21 cm | Porcelaine blanc cassé

0,96 €

CPV 454

VERRE À EAU PHILOMÈNE 
Gamme assortie
24 cl  | Verre ciselé

0,78 € CPV 455

VERRE À VIN PHILOMÈNE 
Gamme assortie
18 cl | Verre ciselé

0,78 € CPV 456

FLUTE À CHAMPAGNE PHILOMÈNE 
Gamme assortie
12 cl | Verre ciselé

0,78 € CPV 045

VERRES À SHOT VINTAGE SET DE 30 PIÈCES
Gamme dépareillée
Diverses formes et tailles  | Verre 

0,36 €

CPV 152

SET DE 3 COUVERTS DORÉS
Couteau, fourchette, cuillère à dessert
Métal doré 

1,80 € CPV 460

FLUTES À CHAMPAGNE VINTAGES
Gamme dépareillée
Diverses formes et tailles | Verre 

0,78 € CPV 491

VERRES À VINS VINTAGES
Gamme dépareillée
Diverses formes et tailles | Verre 

CPV 264

CARAFE À VIN/ EAU
Verre
1 litre | Transparent

1,50 €

CPV 405

CORBEILLE À PAIN TRESSÉE

Diam 20x9  cm | Beige

1,50 € CPV 033

PETIT VASE ADONIS
Porcelaine
Diam 5x7 cm | Blanc

3,00 € CPV 336

ASSIETTE DE PRÉSENTATION EFFET BOIS

Diam 30 cm | Hêtre

1,20 € CPV 278

ASSIETTE DE PRÉSENTATION DORÉE

Diam 7,8x10 cm | Doré

1,20 €

Rotin Plastique plaquage boid Plastique plaquage or

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4
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Une touche

d’importance dans la  

mise en scène de votre

table de fête : le menu

et le marque table. Ils

s’intègrent discrètement

dans votre déco et

assurent son style

parfaitement abouti.

Marque table
& porte menu
T o u t  d a n s  l e  d é t a i l

24



2,40 €

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4

CPV 359

SET MARQUE-TABLE BOIS
Disponible de 1 à 12 
6x6x3 cm | Bois

6,00 €CPV 012

PORTE-MENU RONDIN

Diam 5,5x4 cm | Bois

1,80 €

Bois

CPV 368

MARQUE-TABLE DEMI-BÛCHE

Diam 3x5 cm | Bois

1,20 €

Bois

CPV 116

NUMÉRO DE TABLE ARDOISE SUR BOIS

10x9 cm | Métal noir & bois
Disponible de 1 à 16

CPV 226

PORTE MENU FILAIRE DORÉ
Pour carte 10x14,7 cm
20x15,5 cm | Métal doré

3,60 € CPV 384

PORTE-MENU ÉNORA
Plexiglass
21x12,5 cm | Transparent filet or

3,60 € CPV 582

MARQUE TABLE SIMPLICITY

10x15 cm | Or mat

3,60 €

Verre & bois

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4 - 2 0 2 5

2,40 €

1,80 € CPV 013

PORTE MENU MATHILDE

Socle acrylique tige métal
Diam 12 x22x10,5 cm | Doré

4,20 €
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CPV 319

ARDOISE MARQUE TABLE PERSONNALISABLE
Sticker de personnalisation sur devis
20x15 cm | Ardoise support bois

2,40 € CPV 005

CHEVALET ARDOISE PERSONNALISABLE
Sticker de personnalisation sur devis
21x12 /10x15  cm | Ardoise & bois

3,00 € CPV 340

CHEVALET NUMÉRO DE TABLE

10x10x8 cm | Ardoise & métal doré

2,40 € CPV 022

Très joli planté au milieu d’un bouquet
10x10x46 cm  |  Ardoise & bois

ARDOISE NUMÉRO DE TABLE À PLANTER
Toile de jute & dentelle

CPV 522

MARQUE TABLE ÉDOUARD OR ROSE

8 cm l’une | Or rose

3,00 € CPV 521

MARQUE TABLE ÉDOUARD DORÉ

8 cm | Doré

3,00 € CPV 122

MARQUE TABLE BOULE OR

Diam 2,5 cm | Doré
Métal Métal Métal



CPV 008
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CPV 467

MARQUE TABLE ACRYLIQUE ET BOIS

18x12 cm | Transparent socle bois

1,80€ CPV 207

MARQUE TABLE ANTIQUE
Sticker de personnalisation sur devis
12x8x28 cm | Métal blanc vieilli

3,00 € CPV 128

MARQUE-TABLE VINTAGE VIEIL OR

Diam 9 x 38 cm | Vieil or

4,20 € 3,00 €CPV 010

PORTE-MENU SOLIFLORE BOULE

Diam 8 cm | Transparent
VerreBois & plexiglass Métal

MARQUE TABLE BAROQUE OR ROSE

Diam 11cm | Blanc

2,40 € CPV 245

CADRE NOM DE TABLE PERSONNALISABLE

13x18cm | Blanc

2,40 € CPV 112

MARQUE TABLE COEUR EN PIERRE CRÈME

4,5x5x2,5 cm | Blanc cassé 

2,40 € CPV 561

 6x4x1 cm |  Bois peint

PORTE MENU DEMI CERCLE 
RésinePlâtre Plâtre & verre

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4 - 2 0 2 5

Existe en nude, blush ou vieux rose



Agrémentez votre

déco avec de jolies

suspensions et des

panneaux

personnalisés qui

créent l’ambiance.

Suspensions
Panneaux
&  j o l i e s  g u i r l a n d e s

27



CPV 282

SUSPENSION LIN XXL “POUR TOUJOURS”
Lin floqué doré
50x180 cm | Lin

9,00 € CPV 343

SUSPENSION LIN XXL “LA VIE EST BELLE”
Lin floqué doré
50x180 cm | Lin bleu marine

9,00 € CPV 280

SUSPENSION LIN “LE PREMIER JOUR”
Lin floqué blanc
40x50 cm | Lin

6,00 € CPV 281

SUSPENSION LIN “LA VIE”
Lin floqué doré
38x32 cm | Lin

6,00 €

CPV 117

GUIRLANDE DE FANIONS
Toile de jute
300 cm | Brun

3,60 € CPV 032

GUIRLANDE DE FANIONS

300 cm | Brun & blanc

3,60 € CPV 031

Coton rayé
300 cm  |  Blanc & rose clair

3,60 €CPV 093

GUIRLANDE DE FANIONS VICHY
Coton renforcé
200 cm | Vichy rouge & blanc

3,60 €

GUIRLANDE DE FANIONS
Toile de jute & dentelle

CPV 029

LETTRES GÉANTES RÊVE
Bois
120x45 cm | Nuances de bois clair

24,00 € CPV 335

LETTRES GÉANTES LOVE
Acier galvanisé
127,5 x 50 cm | Gris

24,00 € CPV 483

PANNEAU “ET PATATI & PATATA”
Bois gravé
30x40 cm | Bois clair

6,00 €CPV 268

GRAND ATTRAPE RÊVE DENTELLE IVOIRE 

Diam 33 cm - H 50 cm | Blanc & beige

6,00 €

Bois & coton

CPV 484

PANNEAU BOIS “TROP TARD”
Bois gravé
30x40 cm | Bois clair

6,00 € CPV 487

PANNEAU “LES MOTS DOUX”
Bois gravé
15x20 cm | Bois clair

4,20 € CPV 486

PANNEAU “BOISSONS FRAÎCHES”
Bois gravé
15x20 cm | Bois clair

4,20 € CPV 485

SET DE 2 PANNEAUX MARI & FEMME
Bois gravé
30x10 cm | Bois clair

6,00 €

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4
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CPV 037

PANNEAU BOIS “IL Y A DE L’AMOUR”
Bois peint
25/50 - H 180 cm | Bois

18,60 € CPV 383

PANNEAU BOIS “DESTINATIONS”
Bois peint
25/50 - H 180 cm | Bois

18,60 € CPV 490

PANNEAU BOIS “ILS VÉCURENT HEUREUX”
Bois peint
25/50 - H 180 cm | Bois

18,60 € CPV 267

PANNEAU 5 FLÈCHES PERSONNALISABLE
Personnalisation incluse
50x12/panneau - H 180 cm | Bois 

36,00 €

CPV 400

CARTE DU MONDE EN BOIS IMPRESSION OR

55 x78 x3 cm | Bois blanchi et or

7,80 €CPV 270

GRAND PANNEAU BOIS “NOTRE HISTOIRE”
Bois peint
70x35 cm | Bois teinté

18,00 € CPV 118

GRAND PANNEAU BOIS “INSTANT”
Bois gravé blanc
30x80 cm | Bois clair

10,80 € CPV 568

TABLEAU LIN “ÉVASION”
Lin & bois
50x65 cm  | Lin clair 

Bois

CPV 188

SET DE 2 PLAQUES ÉMAILLÉES “HEUREUX”
Métal blanc impression noire
24 x35 / 23x40 cm | Blanc

7,80 €CPV 376

GRANDE PLAQUE ARDOISE “LA VIE”
Métal effet ardoise
62x42 cm | Métal noir

9,00 € CPV 115

SET 3 PLAQUES ÉMAILLÉES “LE BONHEUR”
Métal blanc impression noire
36x46 / 24x35 cm | Métal blanc

12,00 €

CPV 048

GRAND TABLEAU NOIR RECTO VERSO
Personnalisation sur devis
54x45 cm | Ardoise 35x42,5 cm

12,00 € CPV 509

ARDOISE SUR PIED NOIR & OR
Personnalisation sur devis
26x23 cm | Ardoise 20x13 cm

6,00 € CPV 284

GRANDE ARDOISE À SUSPENDRE
Personnalisation sur devis
70x50 cm | Ardoise & bois

12,00 € CPV 263

ARDOISE SUR PIED VINTAGE
Personnalisation sur devis
60x30 cm | Ardoise

8,40 €

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4
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L’élément essentiel pour

créer l’ambiance. Douce

et tamisée, présente mais

pas trop, la décoration

lumineuse, de jour

comme de nuit, garantit

un esprit intimiste et

chaleureux.

Guirlandes& objets
lumineux
S o u s  l e s  é t o i l e s

30



CPV 499

PIQUET POUR GUIRLANDE GUINGUETTE

Hauteur 275cm

18,00 €CPV 512

GUIRLANDE LUMINEUSE 45 M RACCORDABLE
Gamme pro - sur secteur
45 m | Blanc chaud ultra brillant

30,00 € CPV 178

GUIRLANDE LUMINEUSE 50 M

50 mètres | Blanc chaud

24,00 € CPV 537

GUIRLANDE GUINGUETTE RACCORDABLE

18 mètres | Blanc chaud

24,00 €

750 leds - sur secteur 20 ampoules - sur secteur Métal

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4

CPV 154

FIL LUMINEUX À LED

3 mètres | Blanc chaud

3,00 €

Métal - pile batterie fournie

CPV 072

FILET LUMINEUX 

3x3 mètres | Blanc froid

14,40 €

Sur secteur

CPV 606

RIDEAU LUMINEUX EXTÉRIEUR XXL

3 m x7 m | Sur secteur

36,00 €

Lumière blanc chaud - Câble NOIR

CPV 470

6 mètres | Métal 

 24,00 €

GUIRLANDE LUMINEUSE EXTÉRIEUR VINTAGE
Ampoules vintages - sur secteur

24,00 €CPV 506

SAULE PLEUREUR LUMINEUX

H 1,80 mètres - 180 leds 
Blanc chaud

CPV 162

ÉRABLE LUMINEUX 

H 2,40 mètres - Diam 120 cm 

48,00 € CPV 500

BOULEAU LUMINEUX BLANC CHAUD

Hauteur 2,40 mètres 

CPV 097

CERISIER LUMINEUX 

H 2,10 mètres - Diam 120 cm 

36,00 €

Blanc chaudBlanc froid Blanc chaud

CPVH 052

PAIRE D’ARBRES ENNEIGÉS LUMINEUX

180 cm/146 leds-  120 cm/82 leds
Blanc chaud

CPV 041

90 cm - H 180 cm  |  Blanc chaud

24,00 € CPV 091

RIDEAU LUMINEUX AVEC STRUCTURE

3x3 mètres | Textile blanc 

48,00 €

CASCADE LUMINEUSE XL
Métal - Sur secteur

CPV 618

RIDEAU LUMINEUX
Sur secteur
300x140 cm  | blanc chaud

12,00 €

36,00 €
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42,00 €

Blanc chaud - Sur secteur



CPV 619

GUIRLANDE LUMINEUSE ORIGAMI
Piles fournies
Longueur 150 cm  | Blanc chaud

4,80 €CPV 085

AMPOULE PORTABLE RECHARGEABLE

Diam 10 cm - H 12 cm | 6 heures

7,20 €

Sur batterie - Livré chargé

CPV 026

MOT LUMINEUX LOVE EN MÉTAL 

40x20, x4cm | Rouge

8,40 € CPV 617

CORDE LUMINEUSE - GRANDE LONGUEUR 
Sur secteur - 100 leds
10 m  | Corde

8,40€CPV 616

LOVE LUMINEUX EN CORDE À POSER
Piles fournies
40x19x5 cm | Blanc & beige

6,00€CPV 165

ESPERLUETTE LUMINEUSE 

24x21x5cm | Noir

7,20 €

MétalMétal

CPV 541

GUIRLANDE LUMINEUSE VINTAGE BOCAUX

Longueur 180 cm  Blanc chaud

8,40 € CPV 036

GUIRLANDE LUMINEUSE COEURS EN ROTIN 

Longueur 150 cm | Rotin blanc

4,80 € CPV 028

GUIRLANDE LUMINEUSE GOUTTES VINTAGES

Longueur 150 cm | 10 ampoules

4,80 € CPV 059

GUIRLANDE LUMINEUSE AMPOULES VINTAGE

Longueur 215 cm - 10 ampoules

4,80 €

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4

CPV 542

LAMPE D’APPOINT SPHERE EN VERRE
Sur secteur
Diam 20 cm - H 25 cm | Or & bois

8,40€CPV 540

NEON XL “ALL YOU NEED IS LOVE”
Sur secteur
86x57 cm | Blanc chaud

45,00 € CPV 185

LUSTRE BAROQUE À PAMPILLES

Ø 67 cm - H 67 cm | Acrylique

60,00 €

Sur secteur avec rallonges 5 m

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4 - 2 0 2 5

48,00 €CPV 517

SUSPENSION VÉGÉTALE LUMINEUSE 

Diam 60 cm | 6 heures
Sans fil - ampoule sur batterie

24,00 €CPV 408

TRÉPIED LUMINEUX BAMBOU 

Diam ouvert 50 cm - H 120 cm

Fleurs non fournies - Bambou
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Sur secteur Piles fournies - Blanc chaud Piles fournies - Blanc chaud Piles fournies - Blanc chaud



Il s’agit d’un espace

déco à part entière qui

mérite d’être

particulièrement

réfléchi pour traduire

l’ambiance de votre

événement.

Espace urne
& livre d’or
U n e  m i s e  e n  s c è n e  !

33



CPV 546

BOÎTE AUX LETTRES VINTAGE EN ÉTAIN
Etain
39x27 cm - H 9 cm | Gris vieilli

18,00 € CPV 183

BOITE AUX LETTRES SHABBY
Acier
39,5x25x8 cm | Gris

18,00 € CPV 310

UNE XL “LE PLUS BEAU EST ARRIVÉ”

29x29x29 cm | Flocage blanc 

18,00 € CPV 311

UNE L “FAIS DE TA VIE UN RËVE”

22x22x22 cm | Flocage blanc 

15,60 €

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4

CPV 133

LIVRE D’OR “MESSAGE IN THE BOTTLE”

Diam 15 cm - H 33 cm | Flocage noir

18,00 €

Verre

CPV 046

MACHINE À ÉCRIRE VINTAGE “IDÉAL”

50x35 cm - H 27 cm

18,00 €

Métal

CPV 175

UNE CAISSE EN BOIS 

26x36 cm - H 15 cm | Hêtre

14,4,0 € CPV 524

URNE EN BOIS “MERCI”

30x20 cm - H 13,5 cm | Brun

18,00 €

Bois Bois

CPV 468

LIVRE D’OR PERSONNALISÉ
kraft ou blanc
20 x 20 cm | Dimension modulable

25,00 €
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Verre & bois Verre & bois

CPV 355

URNE BOCAL “MERCI”

Diam 18cm H 26 cm | Flocage noir

12,00 € CPV 055

SERRE “ POUR TOUJOURS”

45x22cm - H 35 cm | Flocage blanc 

18,00 € CPV 253

UNE SERRE DORÉE EN VERRE

21x13 cm - H 21 cm | Flocage blanc 

14,40 € CPV 514

URNE SERRE VINTAGE “MERCI’

35 x 20 - H 48 cm  | Flocage blanc 

18,00 €

Verre Plexi & métal Verre & Métal doré Verre & métal

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4 - 2 0 2 5



Un espace complet entièrement personnalisé dans
l’ambiance de votre événement : coloris,
thématique, style...
Le kit comprend*  : 

Urne avec mousse, 
livre d'or  personnalisé et pots avec crayons
machine à écrire vintage et consignes
personnalisées avec votre graphisme
caisses de présentation, barre de table, 
lierre XXL, lanterne XL avec bougie, petite
décoration thématique 
valises, globes, panneaux,...

Espace urne
& livre d’or

Kit complet

150,00 €CPVK 020

Les denrées alimentaires & boissons ne sont pas fournies

35

*composition modulable selon événement



Un vieux vélo, un

globe ancien, un cage

au style rétro... Tout

ce qu’il vous faut pour

ajouter la touche

vintage à votre déco.

Ambiance
vintage
A u  g o û t  d ’ a u t r e f o i s
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CPV 216

GRAND GLOBE EN ROTIN

Diam 30 x 40 cm | Rotin & métal

12,00 € CPV 396

GLOBE ROSE POUDRÉ & OR

Diam 20 x 28 cm | Rose & doré

8,40 € CPV 123

GLOBE CRÈME & OR

Diam 20 x 28 cm | Crème & doré

8,40 € CPV 361

GLOBE VINTAGE NOIR & OR

Diam 18 x 30 cm | Noir & doré

8,40 €

CPV 430

GRANDE CAGE DORÉE

Diam 24  x  47 cm | Doré

7,80 € CPV 432

CAGE MÉTAL GRIS

Diam 22 x 41cm | Gris mat

7,80 € CPV 567

CAGE SHABBY CHIC
Métal grillagé
Diam 25 x 38 cm | Blanc cassé

9,60 € CPV 363

CLOCHE CAMILLE
Métal grillagé
Diam 25 x 50  cm | Gris

7,20 €

Métal Métal

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4

24,00 €

CPV 096

CLOCHE ADELINE
Idéale avec une plante retombante
Diam 21 x 66 cm | Gris

9,60 € CPV 157

CAGE GRISE VINTAGE
Bois & métal
28x23x48 cm | Gris vieilli

9,00 €

CPV 479

GLOBE EN VERRE ET MANGUIER

Diam 24x 33cm | Verre 

12,00 € CPV 397

GRAND GLOBE MÉTAL NOIR & OR

Diam 25 x 32cm | Noir & or

8,40 € CPV 365

GLOBE SUR HAUT PIED

Diam 23 x 40 cm | Brun

8,40 € CPV 171

SET DE TROIS CAGES SHABBY CHIC
33X24 H 48 - MM 28x19 H 40
PM 22x14 H 31  | Métal blanc cassé

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4 - 2 0 2 5
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CPV 362

SABLIER VINTAGE FER FORGÉ
Verre & fer forgé
8x8x15 cm  | Brun vieilli

6,00 € CPV 121

HORLOGE VINTAGE JULIETTE

16x11 cm - H 25,5 cm | Gris

6,00 €

Métal

CPV 458

SONETTE DÉCO “CHAMPAGNE”

14x23 cm - H 5 cm | Doré & crème

7,20 € CPV 508

CAFETIÈRE D’AUTREFOIS
Métal émaillé
15x23,5 cm  | Bleu

6,00 €

Métal

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4

CPV 502

SYPHON RÉTRO EN VERRE BLEU
Verre ciselé
10x27 cm | bleu transparent

6,00 € CPV 082

LOT DE 10 CLÉS VINTAGE

Diverses tailles | Métal vieilli

8,40 €

Métal

CPV 124

CLOCHE DÉCO “ SONNEZ POUR UN BAISER”

Diam 13x41 cm | Doré vieilli

6,00 €

Métal doré 

CPV 261

PAIRE DE JUMELLES VINTAGES

20x10x7 cm | Marron, vert de gris

8,40 €

Métal & verre
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CPV 317

BALANCE À PLATEAU VINTAGE 
Métal
 14x25x22 cm| marron

18,00 € CPV 200

CLOCHE SUR PIED SHABBY

Diam 18 x 28 cm | Blanc cassé

18,00 €

Céramique & verre

CPV 556
VÉLO BLANC VINTAGE Fleurs non comprises

30,00 €Dimensions : 170x100 cm

12,00 € 4,80 €CPV 233

LOT DE 5 NAPPERONS VINTAGES CROCHETÉS

Différentes formes et tailles | Blanc 
Coton

CPV 481

LETTRES LOVE EN MANGUIER

56 x 20 cm | Brun

8,40 €

Bois

CPV 453

LIVRE EN BOIS DÉCO

31x23,5 cm - H 10,5 cm | Blanc & noir
Bois

CPV 144

PETIT LANDAU VINTAGE

60x28x30 cm | Bois clair et métal noir

10,20 €

Bois & Métal

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4 - 2 0 2 5



Grandes malles,

petites valises au look

rétro et jolis paniers

trouvent leur place

dans leur événement

pour décorer l’espace.

Malles, valises
& jolis paniers
ç a  p r é s e n t e  b i e n  !
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C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4

CPV 210

CAISSE BOIS SÉLECTION

42x22 cm - H 17 cm | Flocage noir

4,80 €

Bois cerclage métal

CPV 051

MINI CAGETTE VINTAGE 

11x20 cm - H 15 cm  | bois grisé

3,60 €

Bois

CPV 125

LOT DE 2 CAISSES BOIS « SMOOTHIES » 

32,5x23 cm - H 13 cm | Flocage blanc

6,00 €

Bois

CPV 390

COFFRE EN BOIS PREMIUM SERVICE

42 x 21,5 - H 19 cm | Hêtre

6,00 €

Bois

CPV 402

MALLE VINTAGE XXL
Cuir, bois intérieur lin

Diam 100x70x45 cm | Marron

48,00 € CPV 218

BOITE À CHAPEAU RÉTRO SIMILI CUIR 

Diam 45 - H 20 cm | Chocolat

12,00 €

Carton & similicuir 

CPV 274

LOT DE DEUX MALLES VINTAGE

18,00 € 

Bois & cuir
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CPV 179

GRANDE CAISSES À POMMES

36x57 cm - H 32 cm 

6,00 €

16 disponibles

CPV 049

LOT DE DEUX CASIERS EN BOIS VINTAGES 

28x35 cm - H 40 cm | Bois

14,40 €

Bois

CPV 084

LOT DE 3 CAISSES EN BOIS TEINTÉ

40x30x 22 cm / 28x18x16cm

10,80 €

Bois

CPV 250

GRAND COFFRE « SOUVENIRS » 

56x30 cm - H 23 cm  | Grisé

9,60 €

Bois

CPV 135

LOT DE 3 GROSSES VALISES EFFET CUIR NOIR
58x37 - H 22 cm 
55x32 - H 18 cm
44x26 - H 14 cm

30,00€ CPV 180

VALISE EN OSIER VINTAGE
 
36x27 cm - H 13 cm | Bois

12,00 € 

Osier 

15,60 €CPV 219

VALISE VINTAGE LILY

26x36 cm - H 15 cm | Rose

Carton plastifié

CPV 232

LOT DE DEUX VALISES VINTAGES

31x40 - H 12 cm
24x36 -H 11 cm | 

18,00 € 

A COMPLETER

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4 - 2 0 2 5

23x28x23/22x15x16 cm | nuances brun



CPV 153

GRANDE MALLE EN OSIER 

58x58 cm - H 34 cm | Beige foncé

16,80 € 

Rotin

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4
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CPV 302

TRÈS GRANDE PANIÈRE RONDE 

Diam 50 - H 40 cm | Beige foncé

7,20 € 

Rotin

CPV 388

PETITE MALLE EN OSIER 
 
47x29 - H 23 cm | Beige foncé

6,00 € 

Rotin

CPV 367

PANIER DU PÊCHEUR 

30x18 - H 17 cm | Beige foncé

6,00 € 

Rotin

CPV 580

GRAND PANIER À BONBONNIÈRES 

Diam 40x43 cm | Blanc 

6,00€

Rotin 

CPV 235

PETIT PANIER EN CORDRE TRESSÉE

Diam 15 - H 18 cm | Beige foncé

3,00 € 

Chanvre

CPV 054

20x24 - H 33 cm  |  Rotin grisé

4,20 € 

PANIER EN OSIER CÉRUSÉ
Rotin

CPV 360

PETIT PANIER GRILLAGÉ

20x15x20 | Brun

3,60 € 

Métal

CPV 142

LOT DE 3 GRANDES PANIÈRES EN OSIER

Format max 48x30 - H 15 cm  | Brun

12,00 €

Rotin & lin

CPV 615

PANIÈRE XXL OVALE 

78x64x36 cm   | Brun

7,20 €

Rotin

CPV 614

GRAND PANIER À PROVISION 

Diam 40- H 44 cm   | Brun

6,00 €

Rotin

CPV 077

LOT DE 3 CORBEILLES GIGOGNES

Ø 50x16/Ø 43x13/Ø 30x11 cm | Gris

12,00 €

Rotin

CPV 076

LOT DE 2 PLATEAUX EN OSIER GIGOGNES

7,20 € 

48x35 - H 8 cm |  Rotin clair
Rotin

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4 - 2 0 2 5



Le retour au goût du

jour des dames Jeanne

est incontestable. Elles

trouvent leur place dans

tous les styles de déco et

s’accompagnent

volontiers de jolis

contenants en zinc.

Dames Jeanne
& pots en zinc

42



C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4

CPV 579

DAME JEANNE D’AMOUR ET D’EAU FRAICHE

Hauteur 31 cm  | Verre marron clair

6,00 €

Verre

CPV 482

VASE XXL EN ROTIN
Rotin
Ø 35x68 cm | Brun

12,00 €

CPV 398

DAME JEANNE EN VERRE BRUN ANAÏS

Ø 30x40 cm  | Brun bordeaux

8,40 €

Verre foncé

CPV 401

GRAND VASE VINTAGE GRILLAGÉ
Verre

6,00 €

Ø 12 cm - H 40 cm  | Transparent

CPV 530

DAME JEANNE SAHARA 

Ø 24 cm - H 36 cm  | Transparent

7,20 €

Verre martelé

CPV 593

VASE BOUTEILLE XXL DANA

Diam 15 x 75 cm - | vert bouteille

12,00 €

R

CPV 478

TRÈS GRANDE DAME JEANNE EN VERRE 

Ø 26 cm - H 76 cm | Transparent

12,00 €

Verre recyclé

CPV 138

DAME JEANNE BOULE EN VERRE MARTELÉ 

Ø 25 cm - H 34 cm  | Transparent

6,00 €

Verre martelé

CPV 399

PETITE DAME JEANNE EN VERRE RECYCLÉ 

Ø 16,5 cm - H 18,5 cm  | Transparent

5,40 €

Verre recyclé

CPV 234

PAIRE DE DAMES JEANNE BLEU TRANSPARENT

Ø 22 cm - H 38 cm  | Bleu transparent

16,80 €

Verre

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4 - 2 0 2 5

CPV 611

DAME JEANNE XL PARIS

Diam 33x47 cm  |Transparent

12,00 €

Verre

CPV 612

DAME JEANNE JULIE

19x19x31 cm  | Verre transparent

6,00 €

Verre & rotin

CPV 199

LOT DE DEUX DAME JEANNE OCÉANE

Diam 14x27 cm  | Vert transparent

9,60 €

Verre 

CPV 613

DAME JEANNE XL FLAVIE
Verre
45x24 cm | Verre transparent

9,60 €
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C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4

CPV 053

TIMBALE À LAIT 

Ø 10,5 - H 18 cm | Gris

6,00 €

Zinc

CPV 249

GRAND SEAU À LAIT RUE DES HIRONDELLES

Ø 21 cm - H 38 cm  | Gris

7,20 €

Zinc

CPV 240

CARAFE EN ZINC MARTELÉ

Diam 16 cm - H 28 cm |  Gris mat

4,80 €

Zinc

CPV 607

LOT DE 3 CONTENANTS À LAIT DÉCO

Diam 17x20 cm  | Blanc

8,40 €

Zinc

CPV 608

ARROSOIR EN ZINC VINTAGE

Diam 13x37x32 cm  | Métal gris

6,00 €

Zinc

CPV 609

PRÉSENTOIR VERTICAL VINTAGE

14x47x15 cm  | Métal rouille

6,00 €

Zinc

CPV 610

PICHET D’AMOUR ET D’EAU FRAICHE

Diam 13x24,5 cm  | Blanc

4,80 €

Zinc

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4 - 2 0 2 5
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CPV 244

LOT DE 2 SEAUX EN ZINC LA ROSERAIE

D17x22/D 25 x30 cm  | Gris

8,40 € CPV 052

LOT DE 7 CONTENANTS EN ZINC

Diverses tailles & formes

15,60 € CPV 243

PRÉSENTOIR DENTELLE EN ZINC 

29x10 cm - H 19 cm | Gris

3,60 €

Zinc

CPV 242

GRANDE BASSINE À RAFRAÎCHIR EN ZINC

46x25 cm - H 20 cm | Gris

7,20 €

ZincZinc Zinc

CPV 631

BASSINE À RAFRAÎCHIR “BEER”

Diam 43x26 cm  | Gris

7,20 €

Acier galavnisé



Délicieuse ambiance

feutrée autour du bois,

des sports d’hiver. Le

style montagnard a le

vent en poupe et nous

plonge dans un chalet

au sommet.

Ambiance
montagne
A u  s o m m e t
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CPV 520

LUGE EN BOIS VINTAGE
Bois & métal
35x113x21 cm | Bois teinté

15,00 €

CPV 130

JEU DE BATAILLE DE BOULES DE NEIGE

INTÉRIEUR
35x35x29 cm | Boules en coton blanc

24,00 € CPVH 013

PAIRE DE FIGURINES XL SKIEURS VINTAGES
Résine
Hauteur 30 cm | Multicolore

9,60€ CPV 027

PAIRE DE RAQUETTES À NEIGE
Métal
34x77 cm | Rouille

15,00 € CPV 523

3 PAIRES DE SKI BOIS VINTAGES
Bois
210 x 8cm - 130 x 7 cm cm | Bois

42,00 €

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4

CPV 370

LOT DE 3 PANNEAUX PISTES DE SKI
Bois peint
Diamètre 30 cm| Vert, bleu, noir

15,00 € CPVH 031

LOT DE 3 BOUGEOIRS RENNES 
Métal
de 12 à 53 cm | Gris argenté

21,60 € CPV 326

PAIRE DE PATINS À GLACE VINTAGES
Cuir & métal
25x25x10 cm par patin | Blanc

9,60 € CPVH 016

LUGE DÉCO EN BOIS BLANC
Bois peint
95x35x24 cm | Blanc

15,00 €

CPVH 001

BOUGEOIR CERF BRUN FONCÉ
Résine
9x9x29 cm| brun foncé

6,00 € CPVH 051

PANNEAU DIRECTIONNEL “STATIONS”
Bois teinté
170x50 cm | brun

12,00 €

CPV 457

LOT DE 3 MALLES EN BOIS « MOUTAINS »

30,00 €

30x30x24 cm/ 35x35x29 cm | Bois clair

Bois

CPV 449

PANNEAU DE RÉCEPTION « MOUNTAINS » 

48x58 cm | Brun

10,00 €

Bois & métal

CPV 518

PANNEAU « REFUGE »

18x58 cm | Bois clair

8,00 €

Bois & métal

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4 - 2 0 2 5
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Des bateaux, des

ancres, des rames et

tout le nécessaire pour

créer votre ambiance

bord de mer... Les

pieds dans l’eau !

Ambiance
bord de mer
l e s  p i e d s  d a n s  l ’ e a u
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CPV 177

LANTERNE NYMPHÉA
Bougie non fournie
Diam 15x11 cm | Porcelaine blanche

7,20 € CPV 087

BARQUE EN BOIS À FLEURIR 
Personnalisation florale sur devis
24x10 cm | Marron

3,00 € CPV 140

3 CAISSE EN BOIS GIGOGNES “COAST”

50x50 cm | Bleu & blanc

15,00 € 

Bois

CPV 086

GRAND VOILIER BLANC EN LIN 

18x20 cm | Blanc & lin

4,20 €

Bois

CPV 395

GRAND TABLEAU BOIS BLANC POISSON 

81x20 cm | Flocage blanc

4,,20 € CPV 083

ANCRES EN BOIS BLANC 

14x12 cm | Blanc

2,10 € CPV 088

LOT DE 12 ÉTOILES DE MER EN CÉRAMIQUE

14x14 cm | Blanc

9,60 € CPV 136

POISSON EN OSIER BLANCHI 

25x12 cm | Beige foncé

2,40 €

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4
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Bois Bois Résine Rotin

CPV 155

LOT DE 2 GRANDS POISSONS PLAT À POSER

22x38 cm | Blanc

8,40 € 

Résine

CPV 143

PAIRE DE GRANDES RAMES EN BOIS

127x22 cm | Bleu & blanc

12,00€ 

Bois

CPV 139

PRÉSENTOIR BARQUE

82x30 cm | Bleu & blanc

13,20 €

Bois

CPV 391

LOT DE 2 FILETS DE PÊCHE DÉCO

200x200 cm | Ficelle tressée

12,00 € 

Cordage

CPV 134

LOT DE 2 GRANDS PANNEAUX  “MER”

60x30 cm | Bleu, blanc & brun

14,40 €

Bois

CPV 602

PAIRE DE GRANDES ANCRE DÉCO

40x32x1,5 cm | Blanc & bleu

6,00 € 

Bois

CPV 604

LOT DE 3 BOITES CARGAISON

 16x32x18cm | Nuances bleu & gris

10,20 € 

Métal

CPV 603

POULIE DÉCORATIVE

30x10x6,5 cm | Bleu & gris

2,40 € 

Bois

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4 - 2 0 2 5



Une ambiance sous les

cocotiers avec une

déco aux saveurs

exotique. Evasion

garantie !

Ambiance
tropicale
s o u s  l e s  s u n l i g h t s
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C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4

CPV 043

LOT DE 5 PANNEAUX BEACH
Diverses dimensions ( max 75 cm )

12,00 €
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CPV 393

TABLEAU BEACH BAR LUMINEUX

30x30 cm | Led - piles fournies

6,00 €

Bois

CPV 392

GRAND FLAMAND ROSE SUR PIED

25x50 cm | Rose gold

6,00 €

Résine

CPV 394

TABLEAU FLAMINGO

48x24 cm | Rose & vert

4,20 €

Bois

CPV 316

COUPE NOIX DE COCO

14x12 cm | Brun

3,00 €

Coco

CPV  605

PHOTOPHORE EXOTIQUE

5,40 €

Diam30x10 cm | Bambou
Pour bougie chauffe plat

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4 - 2 0 2 5

CPV 275

FEUILLE DE MONSTERA XXL
Artificiel
30x72 cm | Vert foncé

2,40 €CPV 276

FEUILLE DE PALMIER XXL

36x20 cm - H 68 cm | Vert foncé

 2,40 €

Artificiel



Une jolie déco pour

offrir à nos tous-petits

une ambiance au

charme de l’enfance.

Baptêmes
& fêtes 
e n f a n t i n e s
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CPV 624

SET 5 DÉS XL
Bois
6,5x6,5x6,5 cm | Bois clair

4,80 € CPV 625

OURS EN PELUCHE XXL
Peluche
160 cm | Brun clair

12,00 € 1,50 €CPV 626

MARQUE TABLE NUAGE
Résine 
5,5x3,5x1 cm | Blanc

CPV 627

SET DE 4 NUAGES XL À SUSPENDRE
Fibre de coton
75x35x2 cm | Blanc pailleté 

12,00 €

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4
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CPV 554

CARROSSE CENTRE DE TABLE

19x33x35 cm | Métal doré

8,40 €

Décoration florale intérieure sur devis

CPV 555

SET DE 2 PRÉSENTOIRS CARROSSE

30x37 cm - H 53 cù

 24,00 €

Décoration florale intérieure sur devis

CPV 575

SUSPENSION LIN BAPTÊME

50x88 cm | Lin floqué or

8,40 €

Lin

CPV 582

CHEVAL À BASCULE EN BOIS

80x34x60 cm | Bois clair

12,00 €

Bois & cuir

CPV 305

SET DE 3 VALISETTES  ROSES & OR
Carton
124/27/30 cm | Rose & or

8,40 € CPV 334

GUIRLANDE LUMINEUSE “NUAGES”
10 petits nuages
200cm | Blanc

6,00 € CPV 620

TÊTE DE LAPIN À SUSPENDRE
Résine
24x14x11 cm | Blanc rose & or

4,80 € CPV  621

GIRAFE DÉCO CÉRAMIQUE

37x14x16 cm | Blanc

4,80 €

Céramique

CPV 628

PETIT CHEVAL À BASCULE DÉCO
Bois
21x23x4 cm | Marron

4,80 € CPV 629

PETIT CAROUSEL MUSICAL DÉCO
Plastique
 11x18 cm | Bleu

4,80 € CPV 622

FIGURINE PETIT PRINCE

4,80 €

 15x11x17 cm | Bleu
Résine

CPV  623

FIGURINE PETITE PRINCESSE
Résine

4,80 €

 15x11x17 cm | Rose

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4 - 2 0 2 5



Les bars sont la grande

tendance du moment.

On en veut de partout

et pour tout mettre en

valeur. Ils deviennent

une animation

originale à part entière

de votre événement.

Les Bars
Kits complets
ç a  p r é s e n t e  b i e n
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A bonbons, à jus, à fruits, à digeo ou toute autre
présentation, le kit complet avec la structure
cabine en bois est idéale et trouvera sa place
dans tous les styles d’ambiance. C’est le secret
de la personnalisation qui lui permettra de
sublimer le thème que vous aurez choisi.
Le kit comprend : 

La structure cabine bois blanchi démontable
Le kit de personnalisation (bonbonnières,
pelles de service, supports de rehausse,
caisses de présentation limonadiers, tasses,
verres...)
la décoration lumineuse
les panneaux de présentations et affiches
personnalisées
la petite décoration thématique

Bar “cabine”
Kit complet

150,00 €CPVK 001

Les denrées alimentaires & boissons ne sont pas fournies
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A digestif, à rhum à vin et même à bonbons, le
kit complet composé de 6 demi tonneaux
superposés est idéal et trouvera sa place dans
tous les styles d’ambiance. C’est le secret de la
personnalisation qui lui permettra de sublimer
le thème que vous aurez choisi.
Le kit comprend : 

6 demi tonneaux et structure de maintien
Le kit de personnalisation (bonbonnières,
pelles de service, verres à shots en verre,
décoration végétal artificielle.)
la décoration lumineuse
les panneaux de présentations et affiches
personnalisées
la petite décoration thématique

Bar à digeos
Kit complet

150,00 €CPVK 008

Les denrées alimentaires & boissons ne sont pas fournies
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A bonbons, à jus, à fruits, à digeo ou toute autre
présentation, le kit complet avec la structure
charrette en bois est idéale et trouvera sa place
dans tous les styles d’ambiance. C’est le secret
de la personnalisation qui lui permettra de
sublimer le thème que vous aurez choisi.
Le kit comprend : 

La structure charrette en bois démontable
Le kit de personnalisation (bonbonnières,
pelles de service, supports de rehausse,
caisses de présentation limonadiers, tasses,
verres...)
la décoration lumineuse
les panneaux de présentations et affiches
personnalisées
la petite décoration thématique

Bar charrette
Kit complet

170,00 €CPVK 024

Les denrées alimentaires & boissons ne sont pas fournies
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Pour présenter vos boissons fraîches à l’accueil
de vos convives mais aussi pendant le reste de
l’événement pour les punchs et autres cocktails.
Le kit comprend : 

la table ou sellette de présentation 
4 fontaines à boisson assorties ou
dépareillées
la décoration lumineuse (lanternes,
guirlande lumineuse,...)
les mini ardoises nominatives
personnalisées
la petite décoration thématique

Bar à jus 
Kit complet

90,00 €CPVK 005

Les denrées alimentaires & boissons ne sont pas fournies

57
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Pour présenter vos boissons fraîches à l’accueil
de vos convives mais aussi pendant le reste de
l’événement pour les punchs et autres cocktails.
Le kit comprend : 

cariole de présentation 
5 à 6 fontaines à boisson assorties ou
dépareillées
verres kraft, pailles vintages
décoration florale
caisses de rehausse “d’amour et d’eau
fraîche”
les mini ardoises nominatives
personnalisées
la petite décoration thématique

Bar à jus 
Kit complet

150,00 €CPVK 006

Les denrées alimentaires & boissons ne sont pas fournies

58
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Une structure métallique aérée et une dimension
moins imposante pour ce candy bar qui trouvera
sa place dans des événements rassemblant peu de
convives.
Le kit comprend : 

structure candy bar chariot métallique
lot de 6 à 8 bonbonnières avec pelles de
service
caisses de rehausse
plateaux de présentation
décoration lumineuse
petite décoration thématique

115,00 €CPVK 022

Candy bar
Kit complet

Les denrées alimentaires & boissons ne sont pas fournies
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Une mise en scène très romantique et vintage
pour ce candy bar très girly !
Le kit comprend : 

jupe et barre de table 
présentoirs et bonbonnières en quantité
illimitée, caisses de rehausse
présentoir alu ou bois XXL
compositions florales sur présentoir et
angle de barre de table et végétaux
caisses de rehausse “d’amour et d’eau
fraîche”
lanternes, horloge XXL, petite décoration
thématique

Candy bar 
Kit complet

180,00 €CPVK 023

Les denrées alimentaires & boissons ne sont pas fournies
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180,00 €CPVK 008
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Bar Chariot
Kit complet

A bonbons, à jus, à fruits, à cacao ou toute autre présentation, le kit complet avec la structure
charrette en bois est idéale et trouvera sa place dans tous les styles d’ambiance. C’est le secret
de la personnalisation qui lui permettra de sublimer le thème que vous aurez choisi.
Le kit comprend : 

Le chariot avec son plateau et un paravent persienne vintage
Le kit de personnalisation (bonbonnières, pelles de service, supports de rehausse, caisses de
présentation, limonadiers, tasses, verres...)
la décoration lumineuse
les panneaux de présentations et affiches personnalisées
la petite décoration thématique

Les denrées alimentaires & boissons ne sont pas fournies



Tout ce qu’il vous faut

pour bien présenter

vos boissons & vos

gourmandises sur les

buffets de votre

événement.

Fontaines  
à boissons &
Bonbonnières
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CPV 004

LIMONADIER OLD SCHOOL

Contenance 3,5 litres

6,00 €

Verre

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4

10,20 €

CPV 339

BONBONNIÈRE XXL RONDE PLATEAU BOIS 

Diam 28 cm - H 32 cm

9,00 €

Verre plateau bois

CPV 595

LOT DE 2 BONBONNIÈRES VINTAGES

Diam 20x30 cm / Diam 17x23 cm

12,00 €

Verre gravé

CPV 247

LIMONADIER ANANAS SUR SOCLE OR 

Contenance 6 litres

8,40 €

Verre ciselé

CPV 065

GRAND LIMONADIER

Contenance 5 litres | 

7,80 €

Verre

CPV 356

LIMONADIER BOULE GRANDE CAPACITÉ 

Contenance 8 litres | 

8,40 €

Verre recyclé

CPV 229

TRÈS GRAND LIMONADIER

Contenance 8 litres

8,40 €

Verre

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4 - 2 0 2 5

CPV 061

LOT DE 6 BONBONNIÈRES POUR CANDY BAR 

Diverses tailles et formes

22,80 €

Verre transparent

CPV 163

LOT DE 3 BONBONNIÈRES CISELÉES 

Ø 19x23 /16,5x20,5 /14x16,5 cm 

15,00 €

Verre ciselé couvercle en manguier

8,40 €CPV 147

LOT DE DEUX LIMONADIERS LUXE

Contenance 2,5 litres

24,00 €

Verre ciselé & gravé

Contenance 3 litres

CPV 633

LIMONADIER VINTAGE JULIEN
Verre ciselé 

CPV 632

LIMONADIER VINTAGE HONORÉ

Contenance 3 litres

10,20 €

Verre ciselé 

CPV 217

LIMONADIER VINTAGE VICTOR

Contenance 4,5 litres

10,20 €

Verre ciselé 

CPV 297

LIMONADIER EN VERRE STRIÉ

8,40€ 

Contenance 6 litres
Verre
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17x275 cm | Fuchsia

CPV 472

LIMONADIER AVEC COUVERCLE BOIS
Contenances 5 litres



Présentoirs de toutes

formes et tous styles,

serviteurs, plateaux...

Tout est là pour

proposer un buffet

très joliment dressé.

Accessoires
bars et buffets
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CPV 439

SERVITEUR XXL EN ALU BROSSÉ

Diam 40 cm - H 90 cm  | Gris

24,00 €

Aluminium

CPV 137

SERVITEUR EN MÉTAL BLANC BIRDS

Diam 25 cm - H 53 cm | Blanc

7,20 €

Métal

CPV 238

GRAND SERVITEUR VINTAGE EN MÉTAL

Ø 24 cm - H 60 cm | Gris foncé

8,40 €

Métal

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4

CPV 066

SERVITEUR XXL EN BOIS

Ø 55 cm - H 104 cm  | Bois

24,00 €

Manguier

CPV 193

PLATEAU SUR PIED EN MÉTAL BLANC

Diam 23,5x25 cm | Blanc

6,00 €

Métal

CPV 594

SERVITEUR VERT SAUGE
Métal peint
Diam 28 x 34,5cm | Vert sauge

7,20 €
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CPV 172

SERVITEUR EN MÉTAL BLANC VINTAGE

6,00 €

Diam 28 cm - H 48 cm  | blanc cassé
Métal

CPV 108 7,20 €

SERVITEUR EN MANGUIER
Bois & métal
Diam 25x38 cm | bois teinté

CPV 044

LOT DE 3 TRONCS FACTICES ENNEIGÉS
Bois plaqué

15,00€

23.5 x 23.5 x 30 cm (le plus grand)

CPV 476

LOT DE DEUX PLATEAUX EN MANGUIER 

49x18 - H 7 cm / 63x20 cm - H 7 cm

12,00 €

Manguier et alu brossé

CPV 166

GRAND PLATEAU DE PRÉSENTATION

56x56 cm - H 6 cm  | Blanc

6,00 €

Bois

CPV 075

GRAND PLATEAU CHAMPÊTRE

Diam 50 cm environ  | Chêne clair

6,00 €

Bois

CPV 308

CLOCHE À BISCUITS EN VERRE
Verre ciselé
Diam 31x 21,5cm | Transparent

9,00 €CPV 559

PLATEAU DE SERVICE VERRE VINTAGE

Diam 30x8 cm  | Verre transparent

12,00 €

Verre ciselé

CPV 255

PLATEAU DE PRÉSENTATION  ROSE

6,00 €

Porcelaine
Diam 22,5x9 cm | Rose

CPV 187

LOT DE 2 TRONCS FACTICES EN BOIS

Diam 20x30 cm/ Diam 24 x41 cm

9,60 €

Bois plaqué

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4 - 2 0 2 5



C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4

CPV 160

TONNEAU FACTICE POUR VINIBAG

Pour vinibag jusqu’à 10 litres 

6,00 €

Bois

CPV 294 CPV 293

PERCOLATEUR À CAFÉ 

Pour 60 tasses 

30,00 €

Branchement sur secteur

CPV 063

LOT DE 5 SACS VINTAGE  POUR CONFISERIES

30x22 cm - H 12 cm

8,40 €

Jute

CPV 158

VASQUE À CHAMPAGNE NOIRE
Inox
Diam 41 cm - H 21 cm 

7,20 €CPV 159

VASQUE À CHAMPAGNE 

7,20 €

Diam 34 cm - H 22 cm 
Inox

CPV 495

VASQUE À CHAMPAGNE BLEU NUIT

Diam 40 cm - H 23 cm 

7,20 €

Inox

PANNEAU DÉCO POUR CANDY BAR

30x 60 cm  | Vert & rose

CPV 174 4,80 €

Bois

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4 - 2 0 2 5

BOUILLOIRE 7 LITRES

7 litres

24,00 €

Branchement sur secteur
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Bar à chapeaux, bar à

plaids, kit défi mariés ou

encore un joli fond végétal

pour vos photos. Ces

petites attentions sauront

plaire à vos convives et

rendre votre événement

original et différent

Petitesattentions
& animations
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COMPOSITION DU BAR À PLAIDS
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CPVK 015 60,00 €

30 plaids en polaire douce 

Coloris au choix : blanc, taupe, rose clair,
vert sauge

Dimensions d’un plaid : 160x125 cm
minimum

1 panière XL ronde 
1 grande malle en osier à couvercle pour
présentation

1 Panneau “Bar à plaid”

La bonne idée
 pour les mariages 
en inter-saison !

LE BAR À PLAIDS

CPV 324 90,00 €

Structure de présentation autoportée en
bois avec cordage et pinces bois
2 panières de présentation annexes
50 canotiers en paille
Panneau explicatif

La bonne idée pour les cérémonies en extérieur !

LE BAR
À CHAPEAUX

COMPOSITION DU BAR À CHAPEAUX

Dimensions : 180x220 cm

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4 - 2 0 2 5



C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4

COMPOSITION DU KIT

Un tonneau vintage de

présentation

Un panneau explicatif

Un coffret contenant des

étiquettes kraft en forme de K7

audio vintage

Panière de récupération

La bonne idée pour enflammer le dancefloor !

LE KIT 
“INSPIRE LE DJ”
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CPV 323 48,00 €

Volet vintage en bois

Consignes sur textile

Caisse de réhausse

2 lanternes déco

La bonne idée pour décorer le dancefloor !

LES RÈGLES 
DE LA PISTE 
DE DANSE

COMPOSITION DU KIT

Dimensions : 60x200 cm

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4 - 2 0 2 5

CPV 597 60,00 €



C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4

CPV 601

LOT DE 2 PARAPLUIES FLASH
Pour stand photo
Diam 70x 180 cm | hauteur réglable

20,00 €
CPV 259

LOTS DE CADRES XL POUR PHOTOS

Diverses formes et taille

18,00 €CPV 104

KIT STUDIO PHOTO

200x300 cm  | Dimension réglable

48,00 €

2 parapluies flash et structure

CPV 050

MALLE ACCESSOIRES PHOTOBOOTH

18,00 €

Avec lunettes, boas, chapeaux,...
Tous les styles & coloris

Bois & résine A
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CPV 531 130,00 €

Double structure de
maintien autoportée
Néon XL “All you need is
love”
Végétaux artificiels pour
relief déco
Branchement sur secteur

La bonne idée pour vos espaces photobooth !

MUR VÉGÉTAL
PHOTOBOOTH
COMPOSITION DU MUR VÉGÉTAL

Dimensions : 200x200 cm

POUR COMPLÉTER VOTRE ANIMATION PHOTOBOOTH

LE KIT DÉFI MARIÉS

Bocal XXL “Osez défier les mariés”. existe en

coloris bleu, transparent et rose

Consigne explicative

Mini chevalet

Tableau de présentation des coupons défis

personnalisé avec le graphisme de l’événement

Petite décoration thématique

COMPOSITION DU KIT

CPV 492 42,00 €

La bonne idée pour pimenter votre espace livre d’or

Laissez vos convives vous lancer des défis... 
Vous aurez 12 mois pour les réaliser !



Pliant et peu

encombrant notre

petit mobilier vous

permettra de

personnaliser à loisir

vos buffets, entrées des

cérémonies ou espaces

livre d’or.

Petit mobilier
déco
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CPV 504

ÉTAGÈRE DE PRÉSENTATION 

Diam 120x 43 - H 170 cm | Cérusé

18,00 €

Bois
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CPV 358

GRAND BANC VINTAGE

160x 35 - H 45 cm | Brun

24,00 €

Teck & métal noir

CPV 366

PRÉSENTOIR TABLEAU NOIR 

96x44 cm / Ardoise : 39x30 cm 

15,00 €

Bois
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CPV 030

GRANDE TABLE DE PRÉSENTATION EN BOIS
Bois & métal noir
153x58 cm - H 204 cm | Bois doré

30,00 €

CPV 600

PETITE CONSOLE SHABBY

80x40 cm - H 75 cm  | Blanc

24,00 €

Bois

CPV 461

TABLE DE PRÉSENTATION PLIANTE

120x43 cm - H 84 cm | Bois teinté

18,00 €

Bois & métal noir

CPV 599

COMMODE BLANCHE SHABBY

89x46 cm - H 80 cm  | Blanc

36,00 €

Bois et boutons porcelaine

CPV 543

PETITE CONSOLE DE PRÉSENTATION 

80x30 cm - H 80 cm  | Bois cérusé

18,00 €

Bois

CPV 545

PETIT BUREAU VINTAGE 

25,00 €

92x50 cm - H 79 cm  | Bois brun

Bois massif

CPV 100

GRAND PRÉSENTOIR SUR PIED VINTAGE

70x23 cm - H 148 cm | Bois clair

24,00 €

Bois & métal

CPV 532

GRAND PRÉSENTOIR SUR PIED EN BAMBOU

70x23 cm - H 148 cm | Brun clair

24,00 €

Bambou

CPV 550

TABLE D’APPOINT PLATEAU BOIS

48x38 - H 73 cm | Brun

15,00 €

Bois & métal noir

CPV 089

CONSOLE CHEMINÉE FACTICE

90x30x80 cm | Blanc et bois clair

36,00 €

Bois

CPV 101

PARAVENT TRESSÉ ROTIN BLANC

150x180 cm | Blanc

24,00 €

Bois & rotin

CPV 357

PARAVENT SHABBY CHIC EN BOIS GRISÉ

Dim 170x276 cm | Cérusé gris

26,40 €

Bois

CPV 071

PARAVENT EN BOIS ART DÉCO

 112 x170x2 cm | brun foncé

24,00 €

Bois
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CPV 223

CANDY BAR 6 TONNEAUX DE PRÉSENTATION
Support seul 96e 
Kit complet avec déco thématique, 6
bonbonnières, guirlande lumineuse,
présentoirs : 135e
150x160 cm - P 35 cm

96,00 € CPV 058

CANDY BAR EN BOIS DÉMONTABLE
Support seul 66e
Kit complet avec déco thématique, 6
bonbonnières, guirlande lumineuse,
présentoirs : 135e
126x61 - H 187 cm

66,00 €

Kit complet avec déco thématique, 6
bonbonnières, guirlande lumineuse,
présentoirs : 135e    
120x70 cm - H 200 cm

CPV 386

CANDY BAR CHARETTE VINTAGE 
Support seul : 36e

66,00 €

Kit complet avec déco, 6
bonbonnières, guirlande lumineuse :
115e     
81,5x65,5 cm - H 165 cm

CPV 381

CANDY BAR EN FER FORGÉ BLANC VIEILLI
Support seul : 54e   

54,00 €

15,00 €CPV 181

CHEVALET EN BOIS PEINT BLANC

150 x 61 cm - H 148 cm | Blanc

Bois

CPV 564

CHARIOT DE PRÉSENTATION VINTAGE

138x47x97 cm  | bois clair

60,00 €

Bois & acier

60,00 €CPV 583

BAR EN BOIS SUR ROULETTE LUMINEUX

82x45x220 cm  | bois brun
Bois 

36,00 €CPV 431

TONNEAU DÉCO

Diam 55 cm - H 85 cm | 

A COMPLETER

CPV 131

BARRE DÉCORATIVE DE TABLE NOIR, BLANC

OU DORÉ
Minimum 90x140 cm | 

12,00 €

CPV 099

GRAND CHEVALET EN FER FORGÉ

147x43 cm | Brun

14,40 €

Métal

15,00 €CPV 480

GRAND CHEVALET EN MÉTAL DORÉ

148x60 cm | Doré

Métal

CPV 095

CHEVALET SUR PIED EN BOIS

150x61 cm | Brun

15,00 €

Bois
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Arches, pupitres et

toute la décoration de

votre cérémonie laïque

ainsi que l’aménagement

de vos espace extérieurs

sont rassemblés dans

cette rubrique.

Cérémonie
laïque
S é q u e n c e  é m o t i o n
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CPV 331

ARCHE EN BOIS TEINTÉ

48,00 €

Bois massif - démontable
220 x 200 cm | Bois brun
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CPV 471

PUPITRE DE CÉRÉMONIE EN MÉTAL

120x40 cm | Blanc vieilli

36,00 €

Métal

CPV 113

PUPITRE DE CÉRÉMONIE EN BOIS

120x40 cm | Effet blanchi

24,00 €

Bois massif - démontable

CPV 563

ARCHE TRIANGLE DORÉE

220x170 cm | Or mat

42,00 €

Métal - démontable

CPV 544

PAIRE D’ARCHES TRIANGULAIRES

210x300 cm/170x255 cm | Bois teinté

60,00 €

Bois massif - démontable

CPV 462

ARCHE HEXAGONALE BOIS GRAND MODÈLE

210x 210 cm | Bois clair

48,00 €

Démontable

CPV 539

ARCHE DE CÉRÉMONIE RONDE DORÉE

Diam 220 cm | Doré

36,00 €

Métal

CPV 299

ARCHE RONDE DOUBLE

Diam 220 x P 25 cm | Blanc

42,00 €

Métal

CPV 105

PETITE ARCHE RONDE  AVEC PIED  

100x175 cm | Doré

24,00 €

Métal

CPV 443

SET DE 3 COLONNES EN MÉTAL BLANC

35x30x90 / 31x27x74/ 27x24x60 cm

30,00 €

Métal blanc

CPV 380

POTELET DE CÉRÉMONIE BLANC

20x20x95 cm | Blanc

24,00 €

Métal - Pour bougie ou compo florale

CPV H 050

ARCHE DE PORTE LUMINEUSE 

130x230 cm | Métal noir

48,00 €

Leds blanc chaud

CPV 463

ARCHE HEXAGONALE BOIS PETIT MODÈLE

170x170 cm | Bois clair

30,00 €

Démontable

CPV 385

ARCHE CARRÉ TAILLE AJUSTABLE DORÉE

300x300 cm | or mat

35,00 €

Métal

CPV 354

ARCHE DE CÉRÉMONIE RONDE BLANCHE

Diam 200 cm | Blanc

36,00 €

Métal
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CPV 596

TOILE DE FOND POUR ARCHE RONDE

Diam 200 cm | Rose clair

12,00 €

Lycra

CPV 597

TOILE DE FOND POUR ARCHE RONDE

Diam 200 cm | vert sauge

12,00 €

Lycra

CPV 047

PIQUET DE CÉRÉMONIE EN FER FORGÉ

Hauteur 120 cm | Marron vieilli

3,50 €

Fer forgé

CPV 109

RIDEAU POUR ARCHE DE CÉRÉMONIE 

140x240 cm | 

24,00 €

Macramé

CPV 196

TENTURES EN MOUSSELINE BLANCHE

150x 1200 cm | Blanc

14,40 €

Mousseline

CPV 446

TRIO DE TENTURES DÉCLINAISON DE ROSE

75x550 cm | Pêche, blush, vieux rose

18,00 €

Mousseline de soie

CPV 309

TENTURE POUR ARCHE DE CÉRÉMONIE 

140x 800 cm | Rose poudré

12,00 €

Mousseline de soie

TENTURE POUR ARCHE DE CÉRÉMONIE

CPV 465

74x600 cm | Blanc

10,20 €

Mousseline de soie

CPV 156

MACHINE A BULLES

35x30x25 cm | Liquide fourni

18,00 €

Avec cache sur potelet effet bois
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CPV 208

VOILE D’OMBRAGE ALVÉOLÉ VERT

300x400 cm | Vert forêt

12,00 €

Textile hydrofuge

CPV 533

PARRASOL BLANC CASSÉ
Diam 3 mètres
Avec pied métal pour fixation dans
l’herbe

30,00 € CPV 534

PARASOL VINTAGE
Diam 2 mètres
Avec pied métal pour fixation dans
l’herbe 

30,00 €

CPV 382

VOILE D’OMBRAGE ALVÉOLÉ

300x 400 cm | Blanc

12,00 €

CPV 515

TAPIS EN JUTE POUR ESPACE CÉRÉMONIE

Diam 135 cm | Brun

15,00 €

Jute

CPV 529

FAUTEUIL EMMANNUELLE

115x70x150 cm | Marron clair

40,00 €

Rotin
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Textile hydrofuge



Une jolie alternative

aux fleurs fraîches,

plus économique, les

fleurs et plantes

artificielles

permettent de soigner

sa mise en scène en

s’adaptant à tous les

budgets. 

Fleurs, plantes
artificielles
j o l i  t r o m p e  l ’ o e i l
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CPV 110 ET 257

BOULE DE ROSES BLANCHES 2 FORMATS
Ø 20 cm : 4,80 € 
Ø 12,5 cm : 3,60 € 

3,60€ 
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CPV 290

GUIRLANDE DE FEUILLES EN BAMBOU

100 cm

3,60 €

Artificiel

CPV 464

COMPOSITION D’ANGLE XL BLANC & ROSE

75 cm

9,60 €

Artificiel

CPV 501

COMPOSITION D’ANGLE XL BLANC & VERT

75 cm | 

9,60 €

Artificiel

CPV 364

DESCENTE DE GLYCINE 5 BRANCHES

110 cm | 

3,60 €

Artificiel

CPV 337

GRANDES BRANCHES D'ORHIDÉES 

3,60 €

80 cm |
Artificiel

CPV 407

BRANCHE DE FLEUR DE CERISIER ROSE 

100 cm | Rose 

2,40 €

Artificiel

CPV 007

CERISIER XXL DÉCORATIF ROSE 

H 2 mètres | Rose clair

60,00 €

Artificiel

CPV 435

PIVOINE BLANCHE XXL

65 cm - H 135 cm | 

7,80 €

Artificiel

CPV 209

DESCENTE DE LAURIER EN DÉGRADÉ VERT

100cm

3,60 €

Artificiel

2,40 €CPV 205

BOULES DE PIVOINES ROSES

Diam 12,5 cm
Artificiel
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CPV 211

BOULE DE ROSES ROUGES

Ø 30 cm

6,60 €

Artificiel

CPV 321

GUIRLANDE  FEUILLES D’EUCA BLANCHI

180 cm

3,60 €

Artificiel

CPV 202

GUIRLANDE DE MINI FEUILLES VERTES

180 cm

4,80 €

Artificiel
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Le sempiternel casse

tête de tous les futurs

mariés : le plan de

table. Sa présentation

et sa forme peut varier

de multiples façons

toutes plus originales

les unes que les autres.

Plans 
de table
c h a c u n  s a  p l a c e
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CPV 562

PLAN DE TABLE ARCHE RECTANGLE DORÉE 
KIT COMPLET 150,00 €
 120x80 cm | Métal doré & plexi

60,00 € CPV 191

GRAND CADRE GRILLAGE À POULE SUR PIED
KIT COMPLET 120,00 €
80x60 cm | Métal & rotin

24,00 € CPV 105

PLAN DE TABLE PETITE RONDE ARCHE DORÉE 
KIT COMPLET 150,00 €
Diam 100 cm | Métal doré

24,00 € CPV 265

PLAN DE TABLE VINTAGE AVEC CADRES 
KIT COMPLET 150,00 €
147x86 cm | Bois

60 €

C O N T E R  P O U R  V O U S     C A T A L O G U E  2 0 2 4

CPV 192

PLAN DE TABLE CADRE OR

KIT COMPLET 150,00 €

80x60 cm | Bois doré

36,00 € CPV 630

PLAN DE TABLE STARLETTE
KIT COMPLET 150,00 €
Diam 100 cm | Plexi & étal doré

48,00 € CPV 513

PORTE VINTAGE BLEUE POUR PLAN DE TABLE
KIT COMPLET 150,00 €
200x60 cm | Bois

42,00 €

CPV 503

PLAN DE TABLE MOUSSE VÉGÉTALE
KIT COMPLET 120,00 €
104x87 cm | Bois, végétaux stabilisés

48,00 € CPV 176

FENÊTRES & VERDURE
KIT COMPLET 150,00 €
120x60 cm | Bois

42,00 € CPV 406

2 CADRE GRILLAGÉS GIGOGNES EN BOULEAU
KIT COMPLET 150,00 €
 60x60 & 40x40 cm  | Bouleau

30,00 € CPV 227

PLAN DE TABLE EXOTIQUE EN CANISSE
KIT COMPLET 150,00 €
120x70 cm | Bois & bambou

36,00 €
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PLANS DE TABLES - LES STRUCTURES

Toutes les structures sont proposées seules, sans carterie ni déco.
Vous pouvez également réserver un kit complet “espace plan de table”

composé de la structure, la carterie personnalisée réalisée au plus
près de votre événement afin d’en garantir l’exactitude jour J, la

décoration florale, les chevalets, ainsi que la décoration lumineuse
assortie : guirlandes, lanternes déco,...

Une structure seule ou un kit complet ?

CPV 057

PLAN DE TABLE BOTANIQUE
KIT COMPLET 150,00 €
162x42 cm | Bois

36,00 €
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CPV 102

GRANDE ÉCHELLE DOUBLE
KIT COMPLET 150,00 € 
180x48 cm |  Bois

42,00 € CPV 403

PRÉSENTOIR À CARTE POSTALE VINTAGE
KIT COMPLET 150,00 € 
28x28 H 150 cm | Métal noir

48,00 €

CPV 078

PLAN DE TABLE TREILLIS VINTAGE
KIT COMPLET 150,00 €

36,00 € CPV 527

PARAVENT EN BOIS GRILLAGÉ VINTAGE
KIT COMPLET 150,00 €
170x120 cm | Bois & métal

42,00 € CPV 558

PLAN DE TABLE MIROIR VINTAGE
KIT COMPLET 150,00 € 
160x56 cm |  Bois crème

48,00 € CPV 404

PLAN DE TABLE INDUS CHIC
KIT COMPLET 150,00 €
120x175x60 cm | Bois blanc & métal

60,00 €
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CPV 145

PLAN DE TABLE MOULURÉ ROSE GOLD
KIT COMPLET 150,00 € 

36,00 € CPV 402

GRANDE MALLE VINTAGE
KIT COMPLET 150,00 € 
100x70x45 cm | Cuir intérieur lin

48,00 €

 180x60 cm | Bois blanchi

90x70 cm | Bois rose gold



Personnalisés aux noms

des mariés, avec un

graphisme intégrant votre

charte graphique, le

tableau de bienvenue

trouve sa place à l’entrée

de votre lieux de réception

ou de votre cérémonie

laïque.

Panneaux
de bienvenue
P o u r  b i e n  a c c u e i l l i r
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SUPPORT : Akylux 3,5 mm
XXXL PORTRAIT • 120 x 160 cm : 120,00 €
XXL PORTRAIT • 80 x 120 cm : 96,00 €
XL PORTRAIT • 60 x 80 cm : 75,00 €
L PAYSAGE • 40 x 60 cm : 48,00 €
M PAYSAGE • 30 X 40 CM : 32,00 €

SUPPORT : Bois 5 mm
PANNEAU BOIS • 50 X 50 CM : 75,00 €

SUPPORT : plexiglass 3,5 mm
PANNEAU plexi • 40 x 60 CM : 102,00 €

Réalisation du graphisme inclus.
Possibilité de réaliser également un menu

unique sur ce support.

JOLIS PANNEAUX
PERSONNALISÉS
POUR ACCUEILLIR
VOS CONVIVES



Confectionnée main

dans nos ateliers, la

carterie, basée sur une

charte graphique

personnalisée, est un

élément clé. C’est LE

détail qui rend votre

décoration aboutie.

Carterie
personnalisée
P o u r  m a r i a g e  u n i q u e
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NUMÉRO  DE  TAB L E
Dimensions adaptée au support

A partir de 2,50 € 
Papier vergé luxe 300 g

M IN I  É T I QUE T T E
Pour cadeau invité - 2x3,5 cm

 0,60 € ruban inclus 
Papier vergé luxe 300 g

S T I C K ER  PERSONNAL I S É
Diamètre adapté au support

A partir de 2,50 € 
Papier adhésif blanc ou kraft

MENU  BANDEAU  
Pour serviette de table

1,90 € 
Papier vergé luxe 300 g

CART E  MARQUE  P LACE
Dimensions personnalisées

A partir de 2,50 € 
Papier vergé luxe 300 g

MARQUE  PAGE
Dimensions personnalisées

A partir de 2,40 € 
Papier vergé luxe 300 g

CART E  DE  MENU
Dimensions adaptée au support

A partir de 2,50 € 
Papier vergé luxe 300 g

MENU  COCOT T E
Dimensions personnalisées

A partir de 2,50 € 
Papier vergé 100 g ou kraft

MARQUE  P LACE
simple ou chevalet

A partir de 0,60 € 
Papier vergé luxe 250 g

CARTERIE 

CPV 469CPV 427
CPV 428

CPV 422

CPV 412 CPV 414 CPV 416

CPV 410
CPV 411

CPV 417 CPV 420

85
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MENU  ÉVENTA I L
10x3 cm 5-8 feuillets

A partir de 2,50 € 
Papier vergé luxe 210 g

CAH I ER  D ’AC T I V I T É S
pour enfants sages - personnalisé

5,40 € crayons inclus 
Couverture blanc ou kraft

SACHE T  DE  GRA INES  
Graphisme personnalisé

2,40 €, graines florales incluses
Sachet blanc ou kraft

MAGNET  PERSONNAL I S É
Avec graphisme personnalisé

3,90 € 
Diamètre 5 cm

BADGE  ÉP ING L E
Avec graphisme personnalisé

2,50 € 
Diamètre 5 cm

CART E  RÉSERVAT I ON
Pour chambre ou place cérémonie

A partir de 1,50 € ruban inclus
Papier vergé luxe 300 g

CART E  P LAN  DE  TAB L E
Dimensions adaptée au support

A partir de 3,60 € 
Papier vergé luxe 300 g

L I VRE T  DE  C ÉRÉMON I E
Format A5

A partir de 1,90 € 
Papier vergé 100 g ou kraft

MOUCHO IR  C ÉRÉMON I E
Graphisme personnalisé

A partir de 0,80 € 
Papier vergé 120 g

CPV 418CPV 413 CPV 424

CPV 425

CPV 423 CPV 421

CPV 426 CPV 419 CPV 415

CARTERIE 

86
& petits présents personnalisés
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Et ils vécurent heureux
E T  P A T A T I  E T  P A T A T A

C O N T E R  P O U R  V O U S
Laissez-vous conter les plus beaux jours de votre vie


